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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

 

Όταν η “γραφικότητα” ξεπερνάει τα όρια και γίνεται επικίνδυνη … 

Έως τώρα, οι περισσότερες ανακοινώσεις, καταγγελίες, συνεντεύξεις κλπ του κ. Γιώργου Πρέντζα, 

του μέλους του Δ.Σ. του Συλλόγου Εργαζομένων του Νοσοκομείου και συνδικαλιστή – τοποτηρητή του 

ΚΚΕ/ΠΑΜΕ, περιχαρακωμένες πάντα μέσα στα αυστηρά πλαίσια της ιδεοληψίας του, άγγιζαν τα όρια του 

«γραφικού» και έτσι τις αντιμετώπιζαν, τόσο οι εργαζόμενοι – συνάδελφοι του Νοσοκομείου, όσο και οι 

πολίτες της πόλης. 

Απόδειξη στην απήχηση και στα αποτελέσματα που είχε μέχρι τώρα, η συστηματική και επίπονη 

προσπάθεια του κ. Πρέντζα στον «καταγγελτικό» λόγο, είναι τα αποτελέσματα όλων των εκλογικών 

αναμετρήσεων στις οποίες ο ίδιος συμμετείχε… 

Αφού λοιπόν εξάντλησε όλα τα θεμιτά μέσα πολιτικής αντιπαράθεσης, με πενιχρά αποτελέσματα, 

αποφάσισε να ακολουθήσει άλλους επικίνδυνους δρόμους, με ψεύδη, λασπολογίες και συκοφαντίες. 

Παραβλέποντας το γεγονός ότι η ανάρτηση του κ. Πρέντζα, στις 11/10/2020, για τον Ιατρό Εργασίας 

του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Ιωαννίνων, είναι γεμάτη ψεύδη και ανακρίβειες, δυστυχώς θίγει 

εργαζόμενους, υπηρεσιακούς παράγοντες και θεσμούς. 

Για τελευταία φορά θα θέλαμε να του επισημάνουμε ότι έχει υπερβεί πλέον τα ανεκτά όρια, μιας 

ευπρεπούς πολιτικής αντιπαλότητας, ιδιαίτερα αυτή την δύσκολη εποχή που όλοι εναγωνίως προσπαθούμε 

να αντιμετωπίσουμε επιτυχώς το 2ο κύμα της πανδημίας. 

Πριν αποφασίσει να “καταγγείλει” οτιδήποτε δημόσια, ο κ. Πρέντζας, ας φροντίζει πρώτα να 

ενημερώνεται υπεύθυνα από αρμόδιους υπηρεσιακούς παράγοντες και όχι από τους συντρόφους του, στις 

κομματικές του συγκεντρώσεις … 



 

 

Άλλωστε προς τι η μεγάλη «σπουδή» να καταγγείλει με τόση ευκολία τον θεσμό του Ιατρού 

Εργασίας, όταν μάλιστα ο ίδιος γνωρίζει ότι αυτός αποτελούσε πάγιο αίτημα των εργαζομένων, για πάρα 

πολλά χρόνια, με επίπονους αγώνες για την υλοποίησή του. 

Τέτοιου είδους πολιτικές αντιπαραθέσεις κρίνονται από την πλευρά του Συλλόγου Εργαζομένων 

άγονες αφού έχουν σαν μοναδικό σκοπό να δηλητηριάζουν το καλό κλίμα που επικρατεί ανάμεσα στους 

εργαζόμενους και στις Υπηρεσίες του Νοσοκομείου. 

 κ. Πρέντζας οφείλει να ζητήσει άμεσα, δημόσια συγγνώμη, από όσους θίγονται από την πρόσφατη 

ανάρτησή του, δηλαδή από τη μισή Διοικητική Υπηρεσία του Νοσοκομείου, τον Ιατρό Εργασίας και τη 

Διοίκηση. 

Οι θέσεις αυτές σε καμία περίπτωση δεν εκφράζουν την πλειοψηφία του Συλλόγου Εργαζομένων. 

Ο Σύλλογος διατηρεί και προτάσσει πάντα ήπιους τόνους, ασχολείται με σημαντικά ζητήματα, δίνει 

καθημερινά τον αγώνα του με συνέπεια και υπευθυνότητα, προτείνοντας λύσεις για το Νοσοκομείο, για τους 

εργαζόμενους και τους πολίτες. 

Ο καθένας ας βγάλει τα συμπεράσματα του. 

 

 

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου 

 


